

જન્મદિને વધામણી



પાણલબેન કૌશિકકુમાર ખડાયતા



મંથન કૌશિકકુમાર ખડાયતા

ઓછી હાજરી હોય તો વિદ્યાર્થીને પરીક્ષામાં બેસવા ન દેવાય : હાઈ કોર્ટ

હોમિયોપેથીની વિદ્યાર્થીનીના કેસમાં મુંબઈ હાઈ કોર્ટ દ્વારા ચૂકાદો આપવામાં આવ્યો

એડમિશન કમિટી ફોર પ્રોફેશનલ ડિપ્લોમા કોર્સિસ દ્વારા ડિપ્લોમાના દ્વિતિય વર્ષમાં પ્રવેશ માટેની કામચલાઉ મેરિટ યાદી જાહેર કરાઈ

મોક રાઉન્ડ માટે શુક્રવારથી ચોઈસ ફિલિંગ શરૂ થયું છે જે ૨૮ મે સુધી ચાલશે

પીએચડી અને એમફિલ માટે હવે ઈન્ટરવ્યૂની જરૂર નહીં રહે

ફક્ત લેખિત પરીક્ષાના આધારે જ પ્રવેશ અપાશે

મેડિકલમાં પ્રવેશ માટે ૨૫ જૂનથી પહેલો રાઉન્ડ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ધો. ૧૨ સાયન્સના પરિણામ બાદ મેડિકલમાં પ્રવેશ માટે આગામી તા. ૨૫મી જૂનથી ૫મી જુલાઈ વચ્ચે પ્રથમ રાઉન્ડ કરવામાં આવશે.

દિવ્ય હેત અખબાર અને જયસ્વાલ બંધુઓના સહયોગથી સતત પાંચમા વર્ષે 'વિદ્યાદાન અભિયાન - ૨૦૧૮'નો વિધિવત પ્રારંભ



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ અમદાવાદમાં નરોડાથી પ્રકાશિત થતા 'દિવ્ય હેત' અખબાર અને જયસ્વાલ બંધુઓના સહયોગ દ્વારા ચાલતા વિદ્યાદાન અભિયાન અંતર્ગત ચોપડાઓનું લોકાર્પણ રવિવારે કરવામાં આવ્યું હતું.

સારા વરસાદના હેતુસર ગુજરાત સરકાર દ્વારા ૩૧મીથી રાજ્યભરમાં જિલ્લાદીઠ 'પર્જન્ય યજ્ઞ' યોજવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાત સરકાર દ્વારા રાજ્યમાં અનેક સ્થાનોએ સારો વરસાદ થાય એ માટે 'પર્જન્ય યજ્ઞ' કરવાનું આયોજન તા. ૩૧મી મેના રોજ જિલ્લા દીઠ કરવામાં આવ્યું છે.

આરટીઈ હેઠળ પ્રવેશની મુદત ૩૦મી મે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ અમદાવાદ સહિત રાજ્યભરમાં આરટીઈ હેઠળ ગરીબ બાળકોને પ્રવેશ આપવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી અને તે અંતર્ગત અમદાવાદ શહેરમાં વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ ફાળવવાનો પ્રથમ રાઉન્ડ પૂર્ણ કરવામાં આવ્યો છે.

આજે પરિણામનો નહીં, પરીક્ષાનો દિવસ

પ્રિય વિદ્યાર્થીઓ, ધોરણ-૧૦ની પરીક્ષા તમે આપી અને હવે આજે એનું પરિણામ છે. પણ હું એમ કહું છું કે આજે પરિણામનો નહીં, પરીક્ષાનો દિવસ છે.

ગુજરાત સરકાર વોટર રિ-સાઈકલિંગ પોલીસી જાહેર કરશે : મુખ્યમંત્રી

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી શનિવારે વડોદરાની મુલાકાતે હતા. જ્યાં તેઓએ વડોદરા ખાતે ૩૨૨ કરોડના વિવિધ વિકાસના કામોના લોકાર્પણ કર્યા હતા.

તમારા આયોજનો, તમારાં સ્વનો કે તમારી ઉપર લાદી દેવાયેલાં સ્વનોની દિશામાં તમે આગળ વધશો કે દિશા બદલશો એ આજે પરિણામ આવ્યા પછી નક્કી થશે. એટલા માટે આજનો દિવસ એ પરીક્ષાનો દિવસ છે, પરિણામનો નહીં.



પ્રસંગસર કુંતલ નિમાવત

સ્પીલબર્ગ, લેડી ગાપા, હેરીસન ફોર્ડ, ધીરુભાઈ અંબાણી, રતન ટાટા, શિવ ખેરા, કેટરીના કાફ, નવારૂદીન સિદ્દીકી અને સલમાન ખાન. આ બધાં નહીં તો આમાંનાં ઘણાં નામો તમે સાંભળ્યાં હશે.

